

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта
Калининградской области



Е.Б. Скачков

2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент общественной организации
«Калининградская Региональная
Федерация хоккея»



В.А. Быкасов

2018 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Руководитель Калининградского
регионального отделения
Всероссийской Общественной
организации «Клуб юных хоккеистов
«Золотая шайба» им. А.В.Тарасова»



И.В. Колотыркин

2018 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор Государственного
Автономного учреждения
Калининградской области «Центр
спортивной подготовки сборных
команд»



К.О. Губина

2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Всероссийских соревнований юных
хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова

2018 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Цели и задачи:

Всероссийские соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова (далее – Соревнования) проводятся во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 года № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и в целях массового привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- формирование здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- физическое, духовное, патриотическое воспитание подрастающего поколения;
- выявление одаренных юных хоккеистов, сильнейших детских непрофессиональных хоккейных команд в Калининградской области.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ.

Общее руководство организацией Соревнования осуществляют Министерство спорта Калининградской области, Общественная организация «Калининградская региональная Федерация хоккея» и Калининградское региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова».

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на Региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова», ГАУ КО «Дирекция спортивных сооружений», ГБУ КО «Спортивная школа по зимним видам спорта» и Главную судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

3. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Место проведения	Сроки проведения	Возраст участников
- г.Калининград, ул.Горького, д.87, ФОК «Дворец спорта» - г.Советск, ул.Тургенева, д.3, ФОК «Дружба»; - г.Гусев, ул.Школьная, д.1, ФОК «имени Е.М.Попова»; - г.Светлогорск, ул.Яблонева, д.13, ФОК «Светлогорский»	08 ноября – 23 декабря 2018 года	10–11 лет; 12–13 лет; 14–15 лет;

4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

К Соревнованиям на всех этапах допускаются команды и игроки, зарегистрированные на официальном сайте Клуба «Золотая шайба» (www.zshr.ru) и подавшие оригинал Соглашения на обработку персональных данных (приложение №1) в Калининградское Региональное отделение Клуба «Золотая шайба».

За помощью в регистрации можно обращаться к Хафизову Алексею Эльфатовичу тел. 8(909)7942002.

Соревнования проводятся в соответствии с Официальными правилами проведения соревнований по хоккею, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

Соревнования среди команд юношей проводятся на всех этапах по следующим возрастным группам:

- старшая группа:14-15 лет (2004-2005г.г. рождения);
- средняя группа:12-13 лет (2006-2007г.г. рождения);
- младшая группа:10-11 лет (2008-2009г.г. рождения).

Финальные Соревнования среди сельских команд юношей проводятся по двум возрастным группам:

- старшая группа:14-15 лет (2004-2005г.г. рождения);
- средняя группа:12-13 лет (2006-2007г.г. рождения).

Игры проходят по круговой системе в 1 круг. Продолжительность матча – 45 минут чистого времени (три периода по 15 минут).

Состав команды в каждой возрастной группе составляет от 11 игроков (10 полевых плюс 1 вратарь) и тренер, до 23 игроков (20 полевых плюс 3 вратаря) и тренер.

Командам допущенным к Региональному этапу Соревнования, разрешается усиливаться игроками других команд, принимавших участие в розыгрыше Предыдущего этапа Соревнования.

В состав команд во всех возрастных группах разрешается включать юношей моложе на один год от возрастного диапазона группы (в младшей возрастной группе - после 31 декабря 2018 года). В состав команд юношей во всех возрастных группах разрешается включать девушек старше на один год от возрастного диапазона группы.

К Соревнованиям среди команд юношей допускаются детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ и иностранные команды (вне зачёта).

К участию в Соревнованиях на всех этапах и во всех возрастных группах, не допускаются команды и учащиеся специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва, в том числе юные хоккеисты, отчисленные из данных школ после 30 сентября 2018 года.

К участию в Соревнованиях на всех этапах не допускаются команды юношей и учащиеся любых возрастных групп, находящиеся в структуре хоккейного клуба (либо заключившие договор с хоккейным клубом), который является участником Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею среди мужских команд и Чемпионата МХЛ – Первенства России по хоккею среди юниоров до 20 лет, а также Высшей хоккейной лиги – Кубка шелкового пути (Всероссийского соревнования по хоккею среди мужских команд), Всероссийского соревнования по хоккею среди



мужских команд «Первенство Высшей хоккейной лиги» в том числе юные хоккеисты, отчисленные из вышеперечисленных школ после 30 сентября 2018 года.

К участию в Соревнованиях на всех этапах среди команд юношей старшей возрастной группы не допускаются игроки, заявленные за команды, участвующие в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР (за исключением филиала ФХР Северо-Западного ФО) и региональной федерации хоккея г. Москвы, являющихся отборочными соревнованиями к Первенству России среди юношей до 17 лет, Всероссийским соревнованиям «Первенство клубных команд среди юношей до 16/15 лет».

К участию в Соревнованиях на всех этапах допускаются юные хоккеисты всех возрастных групп, отзаявленные из команд, участвующих в межрегиональных и/или региональных соревнованиях по хоккею, проводимых Филиалами ФХР и региональными федерациями хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга и являющихся отборочными соревнованиями к Первенству России среди юношей до 17 лет, Всероссийским соревнованиям «Первенство клубных команд среди юношей до 16/15 лет» в сезоне 2018/2019, и не принявшие участия ни в одном официальном матче данных соревнований, с предоставлением официального документа от Филиала ФХР или региональной федерации хоккея г. Москвы и г. Санкт-Петербурга.

К участию в финальных Соревнованиях среди сельских команд юношей в каждой возрастной группе допускаются по 16 команд, укомплектованных игроками, проживающими в сельских поселениях и малых городах субъектов Российской Федерации.

К финальным Соревнованиям в каждой возрастной группе допускаются команды-победительницы Регионального этапа Соревнований.

Командам, допущенным к финальным Соревнованиям, разрешается включать в заявку игроков из других команд Калининградской области, принимавших участие в розыгрыше предыдущих этапов Соревнований (не более 5 полевых игроков и вратаря).

Команды допущенные к Соревнованиям, на всех этапах должны иметь не менее двух комплектов игровой формы разного цвета с названием команды и номерами.

5. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ.

8 ноября. Начало соревнования;

8 ноября - 23 декабря. Игры – в соответствии с расписанием игр;

23 декабря. Подведение итогов, награждение и торжественное закрытие Соревнования в 14.00 часов;

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.

В случае завершения матчей с ничейным результатом, назначается дополнительный период (овертайм) продолжительностью 5 минут до первой заброшенной шайбы. За каждую команду играет по четыре игрока, независимо от игрового амплуа. Штрафы налагаются в соответствии с Правилами вида спорта «хоккей» так же, как и в основное время. В овертайме, неиспользованное штрафное время игроков, полученное ими в основное время матча, остается в силе.

Если игра в дополнительное время заканчивается вничью, назначаются 5 бросков, определяющих победителя матча. До начала выполнения бросков, главный судья, вызывает двух капитанов команд участвующих в игре, в судейскую зону для проведения жеребьевки. Выигравший жребий капитан, имеет право выбора

очередности выполнения бросков для своей команды. Вратари должны защищать те же ворота, что и в овертайме. Вратари могут меняться после каждого после матчевого броска. Вратари обеих команд могут оставаться в воротах во время выполнения бросков, определяющих победителя матча. Хоккеисты обеих команд по очереди выполняют броски до тех пор, пока не будет забит решающий гол. Оставшиеся броски не выполняются.

Если после серии, состоящей из пяти бросков каждой команды, сохраняется ничейный результат, то выполняются броски по одному от каждой команды теми же или новыми хоккеистами до победного гола в паре. Броски до победного результата могут выполняться одним и тем же хоккеистом команды. Первыми начинают выполнять хоккеисты команды, которая в серии, состоящей из пяти бросков, выполняла их последней. Матч завершится, как только один из хоккеистов завершит серию бросков победным голом.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется 3 очка, за победу в дополнительном периоде и в серии бросков, определяющих победителя матча – 2 очка, за поражение в дополнительном периоде и в серии бросков, определяющих победителя матча – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на матч команде засчитывается техническое поражение 0 : 5.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по следующим показателям:

- количеству набранных очков в матчах между этими командами;
- разнице забитых и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- количеству заброшенных шайб в матчах между этими командами;
- наибольшей разнице забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

7. НАГРАЖДЕНИЕ.

По итогам Соревнования, команды занявшие с 1 по 3 места, награждаются кубками, игроки команд занявших призовые места – медалями и дипломами.

Лучшие игроки соревнования, в номинациях «Лучший вратарь», «Лучший защитник», «Лучший нападающий», «Лучший бомбардир» и «Самый полезный игрок», награждаются памятными призами.

В каждой игре соревнования, судейской коллегией определяются «лучшие игроки» обеих команд, которые награждаются специальными призами.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ.

Министерство спорта Калининградской области, Калининградская региональная Федерация хоккея и Калининградское региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова», обеспечивают доленое участие по финансированию Соревнования.

Министерство спорта Калининградской области осуществляет финансовое обеспечение Соревнования в рамках выделенных на мероприятие бюджетных средств в соответствии с утвержденным официальным Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Калининградской области на 2018 год,



положений приказов Министерства спорта России от 30.03.2015 года № 283 и Агентства по спорту Калининградской области от 29.04.2016 года № 43.

Полномочия Министерства спорта Калининградской области по финансовому обеспечению Соревнования осуществляет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Соревнованию, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением Соревнования допускается изображение логотипов Министерства спорта Калининградской области и других организаторов Соревнований.

Финансовое обеспечение Соревнования:

За счет средств бюджета Калининградской области.

Расходы по оплате транспортного обслуживания (машина скорой помощи), работы врача, аренды ледовой площадки, компенсации питания судей, оплата услуг связи, расходных материалов, сувенирной продукции, печатного и информационного материала, награждению участников Соревнования несёт ГАУ КО «ЦСП СК».

За счет средств КРФХ.

Оплата работы судей, обеспечения канцелярскими принадлежностями и расходными материалами, фото и видео услугами, частичная оплата приобретения наградной атрибутики.

За счёт Калининградского регионального отделения Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова». организация торжественной церемонии закрытия, информационно-технического обеспечения (ведение статистики турнира на сайте), награждение дополнительными призами.

Страхование, проживание, питание и доставка к месту проведения игр участников Соревнования, производится за счет команд - участниц.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ.

Обеспечение безопасности участников и зрителей Соревнований осуществляется в соответствии с международно-правовыми актами, действующим законодательством Российской Федерации, законами субъектов Российской Федерации, подзаконными актами Российской Федерации, в том числе, но не ограничиваясь:

- Правилами поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 г. № 1156;
- Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353;
- Приказом МВД России от 17 ноября 2015 г. № 1092 «Об утверждении требований к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности»;
- нормативными документами ФХР по обеспечению безопасности.



Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

10. МЕДИЦИНСКОЕ И АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и Медицинскими правилами ФХР.

ФХР обеспечивает условия для проведения допинг-контроля и содействует проведению тестирования на Соревнованиях в соответствии с приказом Министерства спорта Российской Федерации от 9 августа 2016 г. № 947 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил», Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 марта 2017 г. № 339 «Об утверждении перечня субстанций и (или) методов, запрещённых для использования в спорте, для целей статей 230.1 и 230.2 Уголовного кодекса Российской Федерации» в связи с распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 г. № 1456-р «Об утверждении комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом».

11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии у игроков договора о страховании жизни и здоровья с обязательным расширением на занятия спортом и указанием вида спорта – хоккей.

12. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в Соревновании (приложение к Положению), подаются в Калининградское региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» на бумажном носителе и по электронной почте: i.kolotyркиn@krfh.ru.

Все участники II Регионального и III Финального этапов Соревнования должны быть зарегистрированы в реестре на официальном сайте Всероссийского Клуба «Золотая шайба» www.zshr.ru. За помощью в регистрации можно обращаться в Калининградское региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» к Хафизову Алексею Эльфатовичу тел. 8(909)7942002.



Заявки на участие в финальных Соревнованиях III этапа, подаются в Калининградское региональное отделение Всероссийской организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова» по электронной почте: i.kolotyркиn@krfh.ru, не позднее 15 января 2019 года.

Заявки на участие в финальных Соревнованиях среди сельских команд юношей подаются не позднее 40 дней до начала соревнований.

Команды, не прошедшие в установленном порядке регистрацию на официальном сайте Клуба «Золотая шайба», к участию в Финальных Соревнованиях не допускаются.

Команды, прибывшие на финальные Соревнования, должны иметь следующие документы:

- вызов Минспорта России;
- заявку команды в двух экземплярах по установленной форме согласно приложению;
- общую фотографию команды с указанием на обратной стороне Ф.И.О. каждого участника, заверенную руководителем командирующей организации;
- фотографию каждого участника команды (размером не менее 10x13 см.) с указанием на обратной стороне Ф.И.О., даты рождения, места учебы и жительства, заверенную руководителем командирующей организации;
- паспорт каждого участника (оригинал) или загранпаспорт (оригинал), в случае если участник не достиг 14-летнего возраста;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья на каждого участника.

Настоящее положение является официальным приглашением на соревнования!

Согласие на обработку персональных данных

Я, _____
 _____ (фамилия, имя, отчество)
 _____ серия _____ № _____ выдан _____
 _____ (вид основного документа, удостоверяющего личность)

зарегистрированный(ая) по адресу: _____

являясь законным представителем субъекта персональных данных:

_____ (фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных)
 _____ серия _____ № _____
 _____ (вид документа, удостоверяющего личность субъекта персональных данных)
 выдан _____

зарегистрированного(ой) по адресу: _____

на основании _____

_____ (документ, подтверждающий полномочия законного представителя)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о персональных данных) даю Всероссийской общественной организации «Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова», расположенной по адресу: 125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 39, стр.30 (далее – Клуб «Золотая шайба») согласие на обработку персональных данных представляемого лица, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. В соответствии с ч. 3 ст. 6 Закона о персональных данных, даю Клубу «Золотая шайба» согласие на поручение обработки персональных данных представляемого лица:

_____ (наименование хоккейной школы, адрес)

и

Калининградское Региональное отделение Всероссийской общественной организации Клуб юных хоккеистов «Золотая шайба»

_____ (наименование регионального отделения Клуба «Золотая шайба»),

действующих на основании Положения об обработке персональных данных в Информационной системе «Реестр Клуба «Золотая шайба».

Настоящее согласие дается в целях ведения Информационной системы Реестр Клуба «Золотая шайба», в которую вносятся сведения о субъекте персональных данных как об участнике спортивных соревнований по хоккею, проводимых под эгидой Клуба «Золотая шайба», и распространяется на следующие персональные данные: фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, паспортные данные / данные о свидетельстве о рождении (серия, номер, когда и кем

выдан, адрес регистрации), данные заграничного паспорта (серия и номер, когда и кем выдан, срок действия), индивидуальный номер налогоплательщика, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, полис обязательного медицинского страхования (серия и номер, когда и кем выдан), наименование и номер общеобразовательной организации, наименование и номер организации, осуществляющей спортивную подготовку (спортивной школы), спортивные разряды и спортивные звания, статистические данные, фотография, а также любая иная информация, относящаяся к личности субъекта персональных данных, доступная либо известная в любой конкретный момент времени Клубу «Золотая шайба».

Персональные данные: фамилия, имя, отчество, дата рождения и подтверждающий её документ, спортивные разряды и спортивные звания, сведения о месте обучения, статистические данные, фотография могут быть включены в общедоступные источники, формируемые Клубом «Золотая шайба» в связи с ведением Реестра Клуба «Золотая шайба». Иные персональные данные носят конфиденциальный характер и распространению в общедоступных источниках не подлежат. В случае отзыва согласия, не подлежит удалению из Реестра Клуба «Золотая шайба» информация из общедоступных источников.

Согласие дается свободно, своей волей и в интересах представляемого лица. Содержание действий по обработке персональных данных, необходимость их выполнения, поручение обработки персональных данных третьим лицам, а также мои права по отзыву данного согласия мне понятны. Настоящее согласие действует со дня его подписания и до дня отзыва в письменной форме.

« ____ » _____ 201 ____ г.

Подпись _____ / _____ /



**ВСЕРОССИЙСКИЙ КЛУБ ЮНЫХ
ХОККЕИСТОВ «ЗОЛОТАЯ ШАЙБА»
ИМ А.В. ТАРАСОВА**
WWW.ZSHR.RU



ФЕДЕРАЦИЯ ХОККЕЯ РОССИИ
WWW.FHR.RU

Оформлено _____ хоккеистов
Калининградское областное региональное
отделение «Клуб юных хоккеистов
«Золотая шайба» имени А.В.Тарасова»
« _____ » _____ 2018 г.
Подпись _____ М.П.

ЗАЯВКА

**на участие во Всероссийских соревнованиях юных хоккеистов
"Золотая шайба" им. А.В.Тарасова, в сезоне 2018-2019 гг.**

Команда

Название команды	
Регион	
Город	
Год основания команды	
Email	

Соревнование

Название соревнования	Региональный этап
Домашний стадион команды	
Название стадиона	
Адрес	
Телефон	

Список игроков

№ п/п	Фамилия Имя Отчество	Дата рождения	Гражданство	Амплуа Вр, Зщ, Нп	Игр. номер	Отм. К, А	Рост см	Вес кг	Хват Л, П	Серия и номер документа/ ИН**	Домашний адрес	Виза врача
1												
2												
3												
4												
5												
6												
7												
8												
9												
10												
11												

№ п/п	Фамилия Имя Отчество	Дата рождения	Гражданство	Амплуа Вр, Зщ, Нп	Игр. номер	Отм. К, А	Рост см	Вес кг	Хват Л, П	Серия и номер документа/ ИН**	Домашний адрес	Виза врача
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												

Тренерский и административный состав команды

№ п/п	Фамилия Имя Отчество	Дата рождения	Спортивное звание	Образование	Должность в команде	Телефон	Email
1							
2							
3							

Руководитель клуба _____

Подпись _____ М.П.

Допущено _____ хоккеистов

Врач _____

Подпись _____ М.П.